

Iný kraj – iný mrav (#54)

Príspevok pridal Pekm
Streda, 26 november 2008

Hneď ako Janette zbadala dedinku resp. mestečko vybrala sa skupina preskúmať ako je to ďaleko a čo by mohli v takom mestečku zistiť. Stále im hlavou vírili myšlienky z posledných dní a ani jeden z nich nevedel, kde sa vlastne nachádzajú. Baron ako jediný to možno nechcel vedieť a Arnie vyzeral, že je mu to jedno.

Už svojho pomocníka - žabu menom "Neee" novým povelením ako SADNI, LAHNI ale vidíte? ne sa u "Neee" tieto príkazy nestretli s pochopením. Ako tak vošli do dediny zistili, že je trošku podobná dedinám, ktoré poznali a ktoré navštevovali. Marduk vlastne po tom čo našiel krému už ani nevidel rozdiel. Pri vstupe do krému bolo jasné, že toto miesto je najnavštevovanejšou časťou celej dediny. Kréma praskala vo švíkoch a v rohu hral miestny hudobník na cudzí hudobný nástroj. Krakonošovi to nedalo a bol sa ho opýtať, na aký nástroj to vlastne hrá keď to vydáva taký divný zvuk. „To sú gajdy!“ odpovedal mu domáci. „A vy ste odkiaľ prišli?“ pýtal sa Krakonoša naspäť. Hmmm keď mu teraz začnem vysvetľovať niečo o portály tak sme tu do večera...veľ ten v živote nepochopí arkánnu magiu....pomyslel si a odvetil mu: „Prichádzame z veľkej diaľky a veľa sme už toho precestovali. Po ceste sem sme dokonca zabili Ogrov túto kúsok od Vášho mestečka.“ Pochválil sa domácemu.

To začul chlap, ktorý vyzeral ako najstarší a hádam aj najmocnejší z krému. Pomaly vstal od baru a pohol sa k skupine. Baron si ho neveriacky prezeral ale vzhľadom na to, že by ho možno jednou ranou bez meča zabil nechal ho púšťať bližšie. „Počul som správne? Vy ste zabili ogrov, ktorý občas terorizoval túto dedinku a na ktorých bola vypísaná odmena?“ Pri slove odmena sa zaleskli Janette oči a čakala čo bude nasledovať. Marduk nečakal a za pár minút sa už aj jemu leskli oči ale z úplne iného dôvodu. „Som Steve B.“ pokračoval chlapík. „Som tu starostom a pokiaľ naozaj vravíte pravdu tak vás odmena neminie. Pošlem tam pár svojich chlapov aby skontrolovali či hovoríte pravdu.“ Baron mu na to chcel niečo nepekné povedať ale Krakonoš ho zastavil. „Samozrejme, nech sa páči, je to vaše právo. My budeme radi ak nám potom po overení odovzdáte odmenu.“ „Áno, áno odmenu odmenu.“ Opakovala naradostene Janette. Zároveň sa otočila k starostovi a opýtala sa ho kde sa vlastne celá skupina nachádza. „Nachádzate sa v oblasti Tethyr s hlavným mestom Darromar. Kúsok od neho je les kde sú dosť rozšírené trolly.“

Skupinka sa celkom potešila, pretože to vyzeralo, že má o zábavu znovu postarané. Medzitým starosta vyslal skupinku troch dobrovoľníkov na miesto kde sa predtým nachádzali ogrovia. „A nedalo by sa tu niekde aj vyspať?“ opýtala sa Janette a prstom si krútila prameň vlasov. „Ehmm no, tuto Jozef sa vás ujme. Je to spoľahlivý chlapík len má trošku divokejšiu ženu.“ Ukazuje Steve B. na chlapíka sediaceho na konci vášho stola. Vyzerá ako sedliak a je vidieť, že piť ho baví. To Marduka veľmi potešilo a už si s Jozefom štrngá na zdravie. Po pár panáčkoch a pivách Marduk ponúka destiláciu piva na silnejší alkohol. To sa za všeobecného veselí stretne s úspechom a Jozefovi sa vidíte? ne viac a viac rozväzuje jazyk. „To čo vám hovoril starosta s tým lesom kde sú trolly – to je pravda, pozor na nich. Sú silní pretože strážia poklad. Nikto ho nikdy nevidel a ani nenašiel ale traduje sa, že nejaký Artuš tam zakopal svoj poklad a trolly ho strážia. Že vraj ide o mocný artefakt. Keby ste pred nimi mali strach tak v miestnych horách sa nachádza čarodej, čo splní každému 3 želania.“ Rozpráva už poriadne opitý Jozef. Ponúkne sa, že vás zoberie do Riatavanu – do mesta, ktoré je kúsok od hlavného mesta. V tom sa vracajú kontrolóri akosti mätych ogrov a oznamujú Stevem B. radostnú novinu. Janette si už naťahuje ruku a gestami si pýta odmenu. Starosta siahne do vrecka a vytiahne malinky meštek, ktorý ešte nevyzerá ani ako plný. Mardukovi sa pri tom pohľade prestali lesknúť oči čo nevestilo nič dobrého. Janette sa prestala hrať s vlasmi a uvažovala ako je možné, že za takú makačku si vyslúžili odmenu až 10 zlatých. Ale vidia, na týchto chudákoch, že na túto odmenu sa musela poskladať celá dedina a tak sa rozhodnú, že si od Jozefa kúpia za tých 10 zlatých povoz na ktorom sa presunú do Riatavinu.

V kréme je ešte nejaký pán obchodník Hegedus, ktorý má tiež cestu do Riatavinu a tak a ponúkne, že ich tam zoberie. „Nikde nevidím, že by si nosil zbraň. Ako sa chceš brániť?“ pýta sa ho Baron. A Krakonoš dodáva: „Po ceste sú trolly a to sú neni zrovna priateľské stvorenia. Veď môžeš s nami rýchlo zahnúť.“ Hegedus sa len obzrie a zahlási: „Keď bude pri mne tento mocný čarodej tak sa ničoho nezľaknem.“ Ukazuje prstom na Arnieho. Neee vysloví prejav súhlasu hlasitým "KVAAAANK". Zrazu sa pri podnapitej skupinke objaví v tme postava. Je celá zahalená a má kapucu. Položila na stôl púzdro, v ktorom sa nachádza skúmavka a papier. Zároveň ako kladie tieto veci na stôl zahlási. „Viem kto ste.“ Následne rýchlo zmizne. Teda možno ani nie tak rýchlo ako sa skupinke pod vplyvom Mardukových nápojov zdá. Baron podáva skúmavku inteligentnému Krakonošovi a čaká čo bude obsahovať. Je to časť mapy miestneho prostredia. Zároveň mocný čarodej

